

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Ulbrich, Ph.D.	Nikola Dufková

NÁZEV PRÁCE	Proces založení a vzniku podnikatelského subjektu v oboru gastronomie
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

Práce studentky Nikoly Dufkové obsahuje 46 stran. Rozsah práce je dostatečný. V teoretické části autorka uvádí rešerši a literární rozbor na zkoumané téma. Lze pozorovat, že autorka má ve zkoumané oblasti zkušenosti a pohybuje. Nicméně některých chyb se nevarovala.

Práce je zpracována pouze z internetových zdrojů, literární zdroje zcela chybí, což je v kompilačním účelu teoretické části práce nevhodné. Práce by měla ukázat schopnost studenta používat různé literární zdroje.

V praktické části chybí vlastní výzkumné šetření (například dotazníkové šetření zaměřené na stávající podnikatele), autorka čerpá pouze z internetové oblasti a výzkumů převzatých a pět let starých, což je v gastronomii poměrně dlouhá doba.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Proč jste neuskutečnila svůj vlastní výzkum ve zkoumané oblasti?
2. Jakým způsobem restaurace zprostředkovávají oblast kultury a krajiny? Zkuste toto tvrzení více rozvést (viz úvod, první odstavec).

NAVRŽENÁ ZNÁMKA (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) D
--

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D**

Oponent bakalářské práce:

Mgr. Tomáš Ulbrich, Ph.D

Datum, místo a podpis oponenta: 21. 8. 2015 Brno